

SADRŽAJ

UVOD 3

UGOVOR O DJELU 4

OBAVEZE IZVOĐAČA 6

Izvršenje djela 6

Odgovornost za nedostatke 7

Predaja predmeta posla 9

OBAVEZE NARUČIOCA 9

Isplata naknade 9

Obaveza prijema posla 10

Rizik 10

Pravo zaloga 11

Saradnja pri izvršenju posla 11

PRESTANAK UGOVORA O DJELU 12

ZAKLJUČAK 13

LITERATURA 14

PRILOG 1. – UGOVOR O DJELU 15

UVOD

Ugovorom o djelu izvođač se obavezuje da će obaviti određeni posao, a naručitelj se obavezuje platiti mu za to naknadu.

Ugovor o djelu nerijetko se javlja u obligacionim odnosima u koje stupaju fizička i pravna lica.

Bitni elementi ugovora o djelu su: pored predmeta naknada je drugi bitan element, ugovor o djelu je teretan i ekvivalentan, naknada je ustanovljena kao protuvrijdnost za izvođačev rad.

U ovom seminarskom radu govoriću prvenstveno o ugovoru o djelu, pojmu ugovora, odnosu prema drugim ugovorima, porijeklu i značaju, pravnim osobinama itd.

A na samom kraju seminarskog rada kao prilog nalazi se primjerak ugovora o djelu.

UGOVOR O DJELU

Ugovor o djelu je takav ugovor kojim se jedan od ugovarača obavezuje da će izvršiti neku radnju i njome postići određeni rezultat, tj. nešto napraviti odnosno obaviti određeni posao, a drugi se obavezuje da će mu za to dati određenu naknadu i preuzeti rezultat posla.

Ugovarač koji se obavezuje da izvrši neku radnju i njom postigne određeni rezultat, tj. da nešto napravi, naziva se izvođač, a ugovarač koji se obavezuje dati za to naknadu naziva se naručilac (naručilac posla).

Rezultat koji treba radom postići predmet je ugovora. Zaključenjem ugovora o djelu ne želi se samo izvršenje neke određene radnje, i ne samo neko određeno činjenje izvođača, nego je cilj zaključenja ovog ugovora u tome da određenom radnjom, odnosno određenim činjenjem izvođač postigne određeni rezultat. Upravo postizanjem određenog rezultata posla postignut je i cilj koji su ugovarači imali u vidu prilikom zaključenja ugovora. Izvođač obavlja posao koji dovodi do ugovorenog rezultata uglavnom samostalno, a ne pod neposrednim rukovodstvom naručioca posla. Po svemu ovome se ugovor o djelu razlikuje od ugovora o radu, a koji mu je sličan. Po ugovoru o radu, uposlenik stavlja na raspolaganje svoju radnu snagu i stručnu sposobnost, te je dužan da se pokorava uslovima rada i radnoj disciplini. U ovom slučaju uglavnom se određuje na što će se iskoristiti radna snaga i stručna sposobnost radnika.

Ugovor o djelu može biti sličan i ugovoru o kupoprodaji pa ih je nekada teško razlikovati. Tako naprimjer, nabavka cipela od obučara nekada je ugovor o kupoprodaji, a nekada ugovor od djelu. Ako smo kod obučara nabavili cipele koje je on samoinicijativno izradio, po svom programu i bez naše narudžbe, tada ćemo imati ugovor o kupoprodaji. Ovdje se pretežno ima u vidu materijal, a ne rad. Ali, ako smo kod

obučara napravili cipele koje je izradio po našoj narudžbi, mjeri, i modelu, ako je određeno kako i na koji način one treba da se izrade, onda imamo ugovor o djelu.

**----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU. -----**

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com